

# Közösségi infrastruktúra fejlesztések keretében újul meg a Semmelweis tömb, a Bercsényi tér és a Semmelweis park

A közösségi infrastruktúra és az okos települési fejlesztések szorosan összefonódnak városunkban. Ennek eredményeként a belváros „arca” alapvetően más képet mutat majd a közeljövőben.

**A projekt címe:**

Közösségi infrastruktúra és okos települési fejlesztések Sajószentpéter városban

**A projekt azonosító száma:**

TOP\_PLUSZ-1.2.1-21-BO1-2022-00159

**Projektgazda:** Sajószentpéter Városi Önkormányzat

**További információk:** [www.sajoszentpeter.hu](http://www.sajoszentpeter.hu)



## A Semmelweis tömb fejlesztése

A Semmelweis tömb fejlesztésével egy olyan főút felőli zöldsáv kialakítása a cél, amely az egész város arculatát pozitívan befolyásolja.

### A Semmelweis tömb Kossuth úti zöldsávja

A fejlesztés során egyedi dekorációs utcabútorokkal egészül ki a terület, valamint a zöldsávot széles cserjesáv keretezi majd. A Kossuth úti zöldsáv település-specifikus tartalmat is kap: a kanyargó Sajó folyóra utalva egyedi, hullámvonalú látszóbeton padsor telepítésére kerül sor, melynek hullámzó hát-támlája egyértelmű utalást ad a Sajóra. A „Sajó-pad” egyik végpontjánál köztéri óra kerül kihelyezésre. Az ikonikus

üvegfüvő szobor is áthelyezésre kerül, a Bercsényi térről a Sajó-liget Bercsényi utca felőli végére.

### A Semmelweis tömb belső területeinek rehabilitációja

A Semmelweis tömb belső területeinek rehabilitációja egyrészt a zöld felületek felújítását, másrészt a közlekedési és parkoló felületek racionalizálását, megújítását foglalja magába.

## A Bercsényi tér fejlesztése

A jelenleg szinte teljesen burkolt Bercsényi tér jelentős átalakuláson megy majd keresztül, a parkoló helyek áthelyezésével ugyanis komoly mértékű zöldfelület-fejlesztés zajlik majd a bel-

város szívében. Az így kialakuló parkban napelemes lámpák, mozgási energiával működő utcabútorok, valamint szabadtéri kiállítótér is lesz.

## A Semmelweis park fejlesztése

A fejlesztés során a salakpálya helyén kialakításra kerül egy aszfaltozott minifocipálya, egy aszfaltos pingpongöző terület, valamint egy kisméretű kreszpálya, melynek belső részeibe integrálva helyet kap egy térkövezett pihenő rész, valamint térköves, aszfaltozott, ill. gyepez játszófelületek. A közvilágítás

megoldásaként napelemes lámpák elhelyezésére kerül sor. A sportpálya mellett fásítás is zajlik majd, amely a szomszédos vasúti terület elhatárolására is szolgál.

